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第五章　余数问题
　　余数问题——同余问题（一）
　　例题
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　　11）“1998×3627”的计算结果除以19的余数为______；[视频课程集锦：http://zkikaoticn/shop/zxxhtm]
　　[image: image3.png]


[500619205101]

　　『正确案』13
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　　2）“216×34×45+112×23-490÷35”的计算结果除以13的余数为______；
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　　『正确案』8
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　　3）“20062007+20072006”计算结果的个位数字是______；
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　　『正确案』5
[image: image8.png]2007 2008
2008 +2007 i

A FalAo BRE





[image: image9.png]7 (nod 10)

2006 __ 2006
2007 7 (mod 10)

1003 1003
%) 3207 (nod 10)

2008 axsm o so1
3 1





　　21）[image: image10.png]1990---1990
EED kY
207590



除以9的余数是多少
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除以99余多少？
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　　『正确案』2；90
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　　3将1，2，3，…，30从左往右依次排列成一个51位数，这个数被11除的余数是多少?
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　　『正确案』7
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　　余数问题——同余问题（二）
　　4有一个自然数，用它分别去除63，90，130都有余数，3个余数的和是25这3个余数中最大的一个是多少？
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　　『正确案』20
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　　5一个数去除551，745，1133，1327这4个数，余数都相同。问这个数最大可能是多少？
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　　『正确案』194
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　　6有5000多根牙签，可按6种规格分成小包如果10根一包，那么最后还剩9根如果9根一包，那么最后还剩8根第三、四、五、六种的规格是，分别以8，7，6，5根为一包，那么最后也分别剩7，6，5，4根原来一共有牙签多少根？

　　[image: image20.png]
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　　『正确案』5039
　　7如图15-1，在一个圆圈上有几十个孔（不到100个）。小明像玩跳棋那样从A孔出发沿着逆时针方向，每隔几个孔跳一步，希望一圈以后能跳回到A孔。他先试着每隔2孔跳一步，结果只能跳到B孔他又试着每隔4孔跳一步，也只能跳到B孔。最后他每隔6孔跳一步，正好回到A孔。问这个圆圈上共有多少个孔？
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　　『正确案』91
　　余数问题　测验
　　11949×3790的计算结果除以19的余数为多少？
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　　『正确案』4
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[视频课程集锦：http://zkikaoticn/shop/zxxhtm]
　　2“12007+22007+…+20052007+20062007”计算结果的个位数字是多少？
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　　『正确案』31
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　　3“19491950…20482049”除以55的余数是多少？
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　　『正确案』49
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　　4有100多名小朋友，如果5人一组，则多出3人，如果6人一组，则多出1人，如果7人一组，则多出2人，那么共有______名小朋友；
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　　『正确案』163
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　　673、101、143被某个正整数N除时，余数相同，那么N的最大值是______；
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　　『正确案』14
[image: image32.png]=0
{ 42=0
om0

(28 42

(nod W)
(nod W)
(nod W)

(nod W)
(nod W)

(nod W)

70)=14





PAGE  
6
中小学视频课程集锦：http://zkikaoticn/shop/zxxhtm


